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Po zadnjem obisku vlade v Mariboru, dne 9.marca 2016, so mediji

1
 objavili informacijo o tem, da se novi 

mariborski urgentni klicni center oz. dispečerski center načrtuje na Trgu Leona Štuklja, v zgradbi nekdanje 
Službe družbenega knjigovodstva (SDK). Po besedah ministrice za zdravstvo bo »dispečerski center začel 
delovati do konca letošnjega leta in bo nastanjen na Trgu Leona Štuklja, s čimer bo mesto pridobilo 60 novih 
delovnih mest«.  
 
Verjamemo, da bo novi dispečerski center pozitivno vplival na hitro in varno urgentno oskrbo prebivalcev v 
Podravski regiji, nikakor pa se ne moremo strinjati z izbiro lokacije, ki jo omenja ministrica za zdravje. 
 
Že nekaj let v Mariboru potekajo pogovori o tem, da se na to lokacijo umesti Umetnostna galerija Maribor 
(UGM). Civilna družba to idejo podpira. Samoorganizirane četrtne in krajevne skupnosti Maribora, 
organizirane v okviru Iniciative mestni zbor, smo svojo podporo v zadnjih dveh letih jasno izkazali Mestni 
občini Maribor kot ustanoviteljici Umetnostne galerije, Ministrstvu za kulturo kot pristojnemu ministrstvu, 
Ministrstvu za pravosodje kot trenutnemu uporabniku, ki pa je o tem obvestilo tudi Ministrstvo za javno 
upravo, ki je trenutni upravitelj objekta. Navedeni deležniki so naklonjeni naši pobudi in preselitvi UGM na Trg 
Leona Štuklja, v stavbo nekdanje SDK.  
 
Svojo podporo  argumentiramo z naslednjim: 
 

1. Lokacija na Trgu Leona Štuklja omogoča dolgoročno rešitev za UGM. 
2. Pridobljena je podpora različne strokovne javnosti, tudi Zavoda za varstvo kulturne dediščine 

Slovenije. 
3. Opravljena je preverba prostorske in logistične umestitve.  
4. Objekt se nahaja v mestnem jedru, na lokaciji, ki je izredno primerna za inštitucije s kulturnimi 

vsebinami. 
5. Nova lokacija bi omogočala  lažji dostop za zainteresirano prebivalstvo, obiskovalce in turiste. 
6. Omogočala bi tudi lažjo vpetost kvalitetne sodobne umetnosti v naša  življenja. 
7. Trg Leona Štuklja bi pridobil značilno podobo kulturnega središča, ki bi svoje poslanstvo in duh širil 

tudi na bližje okolje. 
8. Umestitev UGM na lokacijo nekdanje SDK na Trgu Leona Štuklja bi pomenila dodano vrednost za 

turistično ponudbo in ekonomski napredek Maribora. 
 
Od samega začetka smo si prizadevali, da se projektu umestitve UGM v center Maribora dodeli status 
projekta nacionalnega značaja, ki bi se, v okviru finančne perspektive Evropske unije 2014-2020, realiziral 
neglede na možne lokalne ali nacionalne politične spremembe v tem obdobju. Zato nas novice, ki smo jih 
izvedeli iz medijev, žalostijo. 
 

                                                           
1 Vir: 
 http://www.vecer.com/vlada-zacela-obisk-z-delovnim-zajtrkom-6194820 
 (http://www.24ur.com/novice/slovenija/vlada-v-podravju-premier-cerar-brez-obljub-a-z-zavezo-sodelovanja.html?bl=1) 

http://www.vecer.com/vlada-zacela-obisk-z-delovnim-zajtrkom-6194820
http://www.24ur.com/novice/slovenija/vlada-v-podravju-premier-cerar-brez-obljub-a-z-zavezo-sodelovanja.html?bl=1


 

 

Zahtevamo, da država upošteva stališča prebivalcev Maribora in nam prisluhne pri naših prizadevanjih. 
Verjamemo, da boste osebno podprli našo pobudo in odločno stopili na stran kulture in ljudi, za urgentni 
klicni center pa rešitev našli v enem od mnogih drugih praznih objektov v Mariboru. 
 
V pričakovanju pozitivnega odgovora in zaključka postopka v korist Umetnostne galerije Maribor, Vas lepo 
pozdravljamo. 
 

SČS Center-Ivan Cankar, 
SČS Magdalena, SČS Koroška vrata, SČS Nova vas, 

SČS Radvanje, SČS Pobrežje, SČS Studenci, 
SKS Kamnica 

 
 

V vednost: 

 Breda Kolar Sluga, direktorica UGM 

 dr. Andrej Fištravec, župan, Mestna občina Maribor 

 Mojca Ledinek, Projektna pisarna, Mestna občina Maribor 

 mag. Julijana Bizjak Mlakar, ministrica, Ministrstvo za kulturo 

 Milojka Kolar Celarc, ministrica, Ministrstvo za zdravje 

 Boris Koprivnikar, minister, Ministrstvo za javno upravo 

 mag. Goran Klemenčič, minister, Ministrstvo za pravosodje 
 
 
 
Za več informacij se obrnite na: 
Iniciativa mestni zbor 
Tkalski prehod 4 
2000 Maribor 

e-mail: center@imz-maribor.org 

e-mail: ivan.cankar@imz-maribor.org 
www.imz-maribor.org 

 

mailto:center@imz-maribor.org
mailto:ivan.cankar@imz-maribor.org
http://www.imz-maribor.org/

